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За хімічним і петрографічним складом новодмитрівське вугілля відносяться 

до бурих гумусових. Відбивна здатність групи вітриніту, виміряна з кількох проб 

змінюється від 5,8 до 6,2 (середнє 6,0).  

За петрографічним складом вугілля переважно атритові (м'які, землисті) і 

гелітові (щільні). Різні пласти значно відрізняються за петрографічними 

особливостями та даними хіманалізів. Петрографічному вивченню було піддано 

216 шліфів з 27 пластоперетинів. В основу розробленої типізації вугілля 

покладено ознаки візуального макроопису (колір, текстура), згідно з якими все 

вивчене вугілля поділено на три великі групи: 1 - чорне гелітове вугілля, 2 - 

темно-коричневе і коричневе атритове вугілля, 3 - світло-коричневе ліпоїдо-

гелітове вугілля. Виділення типів у межах кожної з перерахованих груп 

проведено за ознаками речовинно-петрографічного складу, виявлених на основі 

вивчення під мікроскопом і добре ув'язненого з найголовнішими особливостями 

їхнього макроскопічного візуального опису.  

До групи чорного гелітового вугілля входять тендітне та щільне вугілля 

чорного кольору. Часто вугілля цієї групи розшаровуються на найтонші 

листочки, які легко стираються в руках. Серед цих найтонших шарів на всіх 

поверхнях напластування чітко розрізняються коричневі здиблені плівки 

кутикул листя. Вміст мінеральних домішок коливається не більше 24,5-40,2%. 

Зазвичай темнозабарвлене гелітове вугілля характеризуються частими намивами 

глинистого, глинисто-кремнистого, рідше алевритового і карбонатного 

матеріалу і являють собою перешаровування цього вугілля вуглистими і без 

вугільними породами.  

Під мікроскопом гелітове вугілля складаються з сильно остуділого червоного 

атриту, теригенних домішок та дрібних формених елементів. Характерними 

формовими елементами цього типу є геліфіковані залишки листя з клітинною 

структурою, уривки деревних та корових тканин, мікроспорангії, структурні та 
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безструктурні колоніальні водорості, іноді зустрічаються досить багато 

смоляних тілець та фюзено-атриту. Крім того, серед гетерогенної основи 

спостерігаються кремнієві кістяки діатомей, спікули губок, геліфіковані залишки 

насіння. Іноді гетерогенна основа є більш тонкою органомінеральною сумішшю. 

Серед групи чорного гелітового вугілля виділено такі типи: телогеліти, 

кутініто-паренхогеліти, фюзініто-геліти та екзініто-телогелітити. Гелітові 

вугілля повністю складають верхній пласт (V2, V1) і надзвичайно характерні для 

IV пласта. Ці вугілля характеризуються в цілому низьким вмістом сірки в 

порівнянні з вугіллям атритовим, причому якщо розглядати співвідношення 

типів по сірці, то чітко видно, що ця група вугілля відрізняється високим вмістом 

пірітної сірки, що пов'язано з великою кількістю піриту вугілля, що 

характеризується. Їх характерно також високий вихід летких речовин, що 

пов'язано, очевидно, з наявністю у вихідному матеріалі листової паренхіми і 

просочених ліпоїдною речовиною репродуктивних органів. Теплота згоряння та 

вміст вуглецю, як правило, низькі, значно нижчі порівняно з групою вугілля 

атритового. 
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